

*Опасность огня не только в том, что это разрушительная стихия, но в том, что вызвать её может даже маленькая спичка в руках ребенка. Сами взрослые часто сквозь пальцы смотрят на технику пожарной безопасности, хотя прекрасно понимают возможные последствия, а что же говорить о детях дошкольного возраста, опыт которых еще совсем мал. Обучать дошкольника элементарным правилам безопасности надо с самого раннего возраста, даже малыши двух лет уже должен понимать, что в розетку нельзя ничего засовывать, нельзя трогать плиту и грызть провода.*

*Возраст 5-6 лет самый оптимальный возраст, чтобы начать изучать правила пожарной безопасности для дошкольников.*

*В этом возрасте многие важнейшие жизненные познания, в том числе и элементарные навыки пожарной безопасности, прививаются на основе игровой деятельности, где в наибольшей степени проявляется активность ребёнка. Обучение противопожарным правилам проводится в неразрывной связи с общим воспитательно-образовательным процессом, как во время занятий, так и при проведении самостоятельной деятельности, спортивных досугов, развлечений.*

*В старшей группе № 5 «Капитошка» была проведена викторина «Будущий пожарный».*

*Цель: научить детей вести себя правильно в чрезвычайных ситуациях.*

*Ребята были разделены на команды «Искорка» и «Юный пожарный». В ходе игры ребята по очереди отвечали на вопросы, отгадывали загадки, играли в игры «Что необходимо пожарному», «Подскажи словечко», «Выбери предмет», дети каждой из команд выступили с рассказом «Спички детям не игрушка», конкурс «Собери картинку» и повторили со всеми детьми знаки пожарной безопасности.*

*В конце мероприятия нарисовали пожарную машину.*

*Именно в дошкольном и школьном возрасте закладываются основные навыки безопасного поведения. Поэтому начинать знакомить детей с пожарной безопасностью нужно с самого раннего детства, чтобы они знали, как нужно себя вести правильно и безопасно. Мы уделяем большое внимание именно игровому методу работы, так как данный метод позволяет легче воспринять информацию. Но чтобы уберечь детей от трагедии, необходимы усилия не только детского сада, но и родителей.*

